
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ХХХІ СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 26 січня 2023 р.           м. Стрий            №1523

Про намір передачі в оренду
вбудованих нежитлових приміщень, 
що належать до комунальної власності 
Стрийської міської ради, які включені 
до переліку другого типу (без проведення
аукціону)

Розглянувши звернення Стрийського районного управління поліції 
Головного управління Національної поліції Львівської області та громадської 
організації духовно-просвітницького центру «Фавор», щодо продовження 
(надання) оренди нежитлових приміщень з метою прозорості та відкритості 
наповнення місцевого бюджету, відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та 
комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 
№483 від 03.06.2020 р., рішення VII сесії VIII демократичного скликання 
№330 від 29.04.2021р. «Про затвердження Положення про оренду майна 
комунальної власності територіальної громади Стрийської міської ради та 
забезпечення відносин у сфері оренди комунального майна»,

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Надати (продовжити) оренду вбудованих нежитлових приміщень I та 
II поверху під №№ 1-30, 59-62, 62-76, 31-41, 64, 77, загальною площею 729,2 
кв. м Головному управлінню Національної поліції Львівської області для 
Стрийського районного управління поліції по вул. Шевченка, 40 у м. Стрию 
терміном на три роки.

1.1. Розрахунок орендної плати для Головного управління Національної 
поліції Львівської області Стрийського районного управління поліції 
здійснювати відповідно до Положення про оренду комунальної власності 
територіальної громади міста Стрия 1 грн. в рік без ПДВ.

2. Надати в оренду нежитлову будівлю (адмінбудинок) загальною 
площею 464,8 кв. м громадській організації «Християнському духовно-
просвітницькому центру «Фавор» по вул. Б. Хмельницького, 18 у м. Стрию.



2.1. Розрахунок орендної плати для громадської організації 
«Християнського духовно-просвітницького центру «Фавор» здійснювати 
відповідно до Положення про оренду майна комунальної власності 
територіальної громади міста Стрия 1 грн. в рік без ПДВ

3. Виконання даного рішення доручити управлінню комунальним 
майном Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області (В. 
ЗУБРИЦЬКИЙ).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови (М. ЖУРАВЧАК) та постійну депутатську комісію з питань 
житлово-комунального господарства, комунального майна та приватизації, з 
питань торгівлі, сфери послуг, з питань житлової політики та 
енергозбереження (О. ЙОСИПЧУК.)

Міський голова                                                              Олег КАНІВЕЦЬ


